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Lecția pentru 16 martie 
 

Stabilirea preoției 
 
Verset cheie: "Înfășurați brâiele în jurul taliei lui 

Aaron și a fiilor lui și puneți-le pe cap 
acoperitoarele lor speciale. Atunci dreptul la 

preoție va fi al lor prin lege pentru totdeauna. În 
acest fel, îi vei hirotoni pe Aaron și pe fiii lui." 

Exodul 29:9  
 

Scriptură selectată:  
Exodul 29:1-9 și 35-37 

 
O mare parte a cărții Exodul tratează despre 
ridicarea Cortului lui Israel. Dumnezeu a poruncit ca 
acesta să fie complet construit până în prima zi a 
anului religios, adică la aproximativ douăsprezece 
luni de la plecarea israeliților din Egipt. De 
asemenea, El l-a informat pe Moise unde ar trebui să 
fie așezat fiecare dintre mobilier. Exodul 40:1-8 
 
Ca slujitor credincios al lui Dumnezeu, Moise a 
executat poruncile pe care le-a primit exact așa cum 
i s-a spus. (versetele 16-33). Scripturile ne 
informează că Tabernacolul vizibil asociat cu centrul 
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de închinare al Israelului reprezenta realitățile cerești 
care se referă la biserica actuală din Veacul 
Evanghelic, precum și la întreaga familie umană în 
viitor. Evrei 9:23-28; Apocalipsa 21:1-5 
 
În plus, au fost date instrucțiuni pentru ungerea lui 
Aaron și a fiilor săi pentru a sluji în funcția de preot în 
legătură cu Tabernacolul. În aceste instrucțiuni erau 
incluse detalii referitoare la ceremonia de consacrare 
și inaugurare a preoției lui Israel. Exodul 40:13-15; 
Leviticul capitolele 8 și 9 
 
O ceremonie detaliată a fost folosită, sub 
conducerea lui Dumnezeu, în legătură cu instalarea 
în funcție a preoției lui Israel. În măsura în care 
apostolul spune că aranjamentele cu Israel au fost o 
"umbră a lucrurilor bune care vor veni", suntem 
îndreptățiți să tragem învățăminte din acel serviciu 
de consacrare care ne pot ajuta să înțelegem mai 
bine ce înseamnă cu adevărat să fii un urmaș al 
Domnului - cel mai mare preot Melhisedec. Evrei 
10:1; 5:5-6 
 
Ceremonia de consacrare a lui Aaron și a fiilor săi a 
durat șapte zile. (Leviticul 8:33). Numărul șapte este 
folosit în Biblie pentru a reprezenta întregul sau 
completitudinea a ceea ce i se aplică. Prin urmare, 
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cele șapte zile de consacrare ar înfățișa foarte 
puternic faptul că consacrarea lui Isus, marele preot, 
și a urmașilor săi, preoții inferiori, este ceva care 
implică fiecare aspect al vieții și continuă pentru 
totdeauna. 
 
După cum s-a menționat deja, preoții lui Israel au fost 
cei prin care Dumnezeu a distribuit binecuvântările 
Sale lui Israel și i-a îndrumat în lucrurile care Îl 
priveau pe El. Astfel, viitorii membri ai marii preoții 
Melchisedec, devotați în întregime lui Dumnezeu, 
trebuie, de asemenea, să realizeze și să aprecieze 
scopul etern al lui Dumnezeu de a-i chema la 
această poziție favorizată. Aceștia vor deveni parte a 
"preoției regale", care va administra binecuvântări 
întregii omeniri în împărăția viitoare a lui Dumnezeu. 
 
"Dacă perfecțiunea ar fi putut fi atinsă prin 
intermediul preoției levitice... de ce a mai fost nevoie 
să vină un alt preot, unul în ordinul lui Melhisedec, nu 
în ordinul lui Aaron? Pentru că atunci când se 
schimbă preoția, trebuie să se schimbe și legea. Cel 
despre care se spun aceste lucruri a aparținut unui 
alt trib și nimeni din acel trib nu a slujit vreodată la 
altar. Căci este clar că Domnul nostru a coborât din 
Iuda, iar cu privire la acest trib Moise nu a spus nimic 
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despre preoți... ... Apare un alt preot ca Melhisedec, 
unul care a devenit preot nu pe baza unui regulament 
cu privire la ascendența sa, ci pe baza puterii unei 
vieți indestructibile. Căci este declarat: "Tu ești preot 
pentru totdeauna, în ordinul lui Melhisedec". Evrei 
7:11-17 
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